

## اخبار خراسان

### کماندار خراسانی در راه سهمیه المپیک

تیم ملی تیراندازی باکمان کشورمان از روز یک‌شنبه اردوهای خود را آغاز خواهد کرد و تا ۲۶ خردادماه ادامه خواهد داشت. کماندارها در تلاش هستند تا خود را برای حضور در مرحله سوم جام‌جهانی و کسب سهمیه المپیک آماده کنند. این اردو در ۲ ماده ریکرو و کامپوند در سایت آزادی پیگیری خواهد شد که از خراسان رضوی هم یک نماینده حضور دارد.
ویدا حلیمیان از کمانداران خوب مشهدی است که هفته گذشته در جام‌جهانی توانست به مقام چهارم تیمی دست‌یابد که حالا برای رسیدن به کسب سهمیه المپیک تلاش می‌کند. در رشته ریکرو ۸ ورزشکار و در رشته کامپوند ۸ ملی‌پوش حضور دارند.

### سومین قهرمانی اشری در تنیس‌روی میز

ملی‌پوش خراسانی با کسب قهرمانی به همراه تیم شهر بایک در رشته تنیس‌روی میز به سومین قهرمانی پیاپی خود دست یافت. مرحله پلی‌آف لیگ برتر تنیس‌روی میز زنان با قهرمانی نیم‌شهرداری شهر بایک برگزار شد که مهشید اشری ملی‌پوش خوب مشهدی با آمار خوبی که داشت، رکورد خوبی در لیگ برتر بجا گذاشت و برای سومین بار پیاپی قهرمانی لیگ ایران را به‌دست آورد. این ورزشکار مشهدی هفته گذشته در انتخابی تیم ملی هم توانست با شکست حریفان به عضویت تیم ملی در بیاید.

### کسب دان ۶ جودو توسط بانوان خراسانی

برای نخستین بار ۱ تن از جودوکاران استان موفق به دریافت کمر بند دان ۶ رشته جودو شدند. مه‌ری مهرپور و نکت‌م‌بیدل، جودوکاران خراسانی هستند که موفق به اخذ بالاترین درجه کمر بند در جامعه جودوی بانوان استان شده‌اند. این ۲ بانوی ورزشکار خراسانی در کارنامه در خشان ورزشی خود سوابق متعدد قهرمانی کشور و مریبگری در رده‌های مختلف تیم ملی و مدرک داور ی بین‌المللی را دارند.

### بدی سنگین هیئت جانبازان و معلولان استان

رئیس هیئت جانبازان و معلولان خراسان رضوی به بدی سنگین مالی این هیئت ورزشی اشاره کرد و گفت: «حمایت از تیم‌های استانی و شهرستانی و تقویت ورزشکاران ملی و المپیک‌ی استان که احتمالاً در این دوره از پارالمپیک به ۴ نفر خواهند رسید، نیازمند وجود حامی مالی و یا درآمد پایدار است که امیدواریم حامیان مالی و یا خیران در این مسیر قدم بگذارند.» مصطفی صفایی افزود: «اولویت نخست در ابتدای فعالیت ۴ ساله مدیریت جدید، استعدادیابی و کشف توانایی معلولان به‌ویژه در حاشیه شهر مشهد است. معتقدم باید توجه خود را از متن به حاشیه شهر معطوف کرده و از ظرفیت ورزشکاران معلول در این منطقه برای قهرمانی بهر بگیریم.» وی تصریح کرد: «البته معضل و مشکل اصلی هیئت جانبازان و معلولان استان فقدان درآمد پایدار است، به این دلیل نمی‌توانیم حمایت و توجه کافی را نسبت به هیئت‌های شهرستانی و هیئت‌های ورزشی جانبی داشته باشیم.»

## رونالد کومان در بیمارستان بستری شد

سرمربی هلندی بارسلونا که فصل قبل نتایج خوبی با این تیم کسب نکرد، پنج‌شنبه شب دچار حمله عصبی شد و به همین دلیل مجبور شد برای انجام ارزیابی پزشکی در بیمارستان حضور یابد. او یک هفته پرنتش و استرس‌زا را سپری کرد و اخبار زیادی در باره احتمال اخراج او از این تیم و اختلاف با مسی شنیده شد. البته در آخرین گزارش‌ها از شرایط رونالد کومان گفته شده که همه‌چیز به وضوح خوب است و به نظر می‌رسد این تک‌اتفاق بدون سابقه قبلی رخ داده، بنابراین مریی در شرایط کاری کامل خواهد بود و به‌زودی نیز مرخص می‌شود. این حمله اضطرابی و مراجعه به بیمارستان یک سال پس از حمله قلبی کومان رخ داده است. چند روز پیش کومان در نوکمپ حضور یافت و با خوان لاپورتا رئیس باشگاه دیدار کرد و گفته شده سران بارسلونا از عملکرد این مریی راضی نیستند ولی می‌خواهند او یک فصل دیگر نیز در بارسلونا بماند. البته بارسلونا قصد دارد فرصت یک هفته‌ای به رونالد کومان بدهد و بعد از یک هفته تصمیم‌نهایی در درباره او بگیرد. بارسلونا برای اولین بار در بیش از یک دهه اخیر، در بین ۲ تیم اول جدول رده‌بندی لالیگا قرار گرفت و فصل را با حضور در رده سوم به پایان برد و در لیگ قهرمانان نیز شرایط خوبی را تجربه نکرد.

**برگ سبز ،سند وکارت سوخت خودرو یژو ۲۰۶ سفید**  
به شماره پلاک ۸۸۰۷۱ ایران ۴۲  
شماره شاسی NAAP03ED3AJ127519  
شماره موتور ۲۳۷۳۴۰۰۲۳۷۳۴  
به نام ای‌ا امانت  
مفقود و فاقد اعتبار میباشد  
۱۳۰۰۰۱۲۷۶۱/۹

**برگ سبز خودرو نیسان وانت رامباد**  
به شماره انتظامی ایران ۳۶-۴۱۵۷۵۲  
شماره موتور ۶۴۴۰۷۸  
شماره شاسی ۳۵۸۹۱۹  
بنام محمد کیونژاد مفقودو فاقد اعتبار است.  
۱۳۰۰۰۱۲۵۰۱/۹

**برگ سبز (شناسنامه مالکیت) ۲۰۶ سفید**  
مدل ۹۱ به شماره انتظامی ۱۲-۴۲۷۶۳۰۶۲  
شماره موتور 141A0005632  
به نام محبوبه شانظری مفقود و فاقد اعتبار می باشد.  
۱۳۰۰۰۱۲۴۵۰۱/۹

**برگ سبز خودرو سواری سورئو به رنگ سفید روغنی**  
به نام **آقای مرتضی خانی اوشانی**  
مدل ۲۰۱۰ به شماره انتظامی ایران ۷۴-۱۸۰۶۹۶  
و شماره موتور ۰۱۸۰۶۲DCASP  
و شماره شاسی KNAKUA۱۳DB۱5۱۲۴۴۸  
شماره موتور ۱۳14811901  
به علت فقدان اسناد فروش (سند کمپانی و برگ سبز) تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است لذا چنانچه هر کس ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف مدت ۱۰ روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمت مراجعه نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط و مقررات اقدام خواهد شد.  
۱۳۰۰۰۱۲۸۵۷/۹

**سند کمپانی و برگ سبز خودروی کامیون کمبریسی سیستم بنو تیب آل کا ۲۰۲۲۴۴**  
رنگ نارنجی- روغنی مدل ۱۳۹۰ به شماره موتور ۱۱۵۵۶۱۰۱۱۵۵۶  
و به شماره شاسی ۱۲۶۵۲۱۲۶۵۲۱۲۶۵۲  
NAB ۳۷۳۳۳۵۱۶۶  
به شماره انتظامی ۴۵۱۵۷ ایران ۷۱ به نام شرکت سراب ساز بختیاری مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.  
۱۳۰۰۰۱۲۸۰۷/۹

### علی ترابی

ویروس منحوس کرونا در یک سال اخیر لطمه شدید و سختی به جامعه ورزشی وارد کرد. تا حدی که خیلی از کسانی که ورزش شغل اول شان بود، ورشکسته و یا بیکار شدند و به نوعی زنگ خطر برای ورزش به صدا درآمده و متأسفانه هنوز مجوز لازم برای فعالیت اماکن ورزشی و باشگاه‌داران صادر نشده و خیلی‌ها اجباراً به دور از نظارت بازرسان و به صورت زیر زمینی تمرین و یا باشگاه‌داری می‌کنند که موردپسند هم نیست، اما چاره‌ای هم ندارند. این در حالی است که صنوف دیگر به مراتب فعالیت‌هایشان را آغاز کرده‌اند و در این بین ورزش مظلوم واقع شده و کسی هم به فکر جامعه ورزشی نیست. حالا با تعطیلی مکرر اماکن ورزشی و باشگاه‌ها، آمار ورزشکاران سازمان‌یافته هم در استان به شدت کاهش یافته که جای نگرانی دارد. این آمار تعطیلی باشگاه‌ها و بیکاری مربیان را به همراه داشته و راهکاری برای جبران آن نیست.

### کاهش آمار ورزشکاران

رئیس هیئت پزشکی ورزشی خراسان رضوی با اعلام شرایط سخت برای جامعه ورزشی و تأثیر کرونا بر ورزش استان، گفت: «باتوجه به شیوع کرونا و تعطیلی مکرر اماکن ورزشی در سطح استان، آمار ورزشکاران سازمان یافته در خراسان رضوی نسبت به سال ۹۸ بیش از ۶۰ درصد کاهش داشت. تعداد ورزشکاران سازمان یافته در خراسان رضوی در سال ۹۹ به بیش از ۷۵ هزار نفر رسید، در حالی که در سال ۹۸ این عدد به حدود ۲۰ هزار نفر رسید. از مجموع ورزشکاران سازمان‌یافته خراسان رضوی در سال‌های گذشته، بیش از ۵۰ هزار نفر در بخش آقایان و حدود ۲۵ هزار نفر را بانوان تشکیل داده‌اند.» وی همچنین در خصوص فعالیت‌های هیئت پزشکی ورزشی در سال‌های اخیر با وجود شیوع کرونا اظهار کرد: «با وجود تعطیلی تمام اماکن و باشگاه‌های ورزشی از ابتدای شیوع کرونا، کارهای هیئت پزشکی ورزشی چند برابر شد. از ظرفیت بیش از ۱۵۰ پزشک معتمد ورزشی در مشهد در این مدت استفاده شده است. با آغاز کرونا، شاهد فعالیت‌های داوطلبانه پزشکان در قسمت‌های مختلف از جمله کلینیک‌های ۱۶ ساعته، واکسیناسیون، بهشت رضا و... بودیم که فقط جامعه پزشکی این بحران و سختی‌های آن را درک می‌کند.»

### باز گشایی ورزشگاه‌ها با ۲۰ درصد ظرفیت

همچنین رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی که به شهر مشهد سفر کرده، درباره وضعیت بازگشایی اماکن ورزشی، گفت: «به ستاد ملی کرونا پیشنهاد حضور هواداران با ظرفیت ۲۰ درصد استادیوم‌ها را مطرح کردیم، اما هنوز اجرایی شدن آن قطعی نشده است. همچنین با مقام عالی وزارت نامه‌نگاری شده تا جامعه ورزش را در اولویت واکسیناسیون قرار دهند.» غلام‌رضا نوروزی در واکنش به طرح بازگشایی باشگاه‌های ایمن، افزود: «این طرح به شکل فوری تهیه و تحویل کارشناسان وزارت بهداشت داده شد تا طی چند روز آینده به سطح کشور اعلام شود.» او در خصوص این طرح تشریح کرد: «چنانچه باشگاه‌های پروتکل‌های موردنیاز و در سطح قابل قبول ستاد کرونا را فراهم‌سازی کند، بدون توجه به رنگ و گروهبندی در هر شرایطی منوت به پارامترهای مشخص قادر به فعالیت خواهد بود.» نوروزی در پاسخ به مزیت‌های این طرح خاطرنشان کرد: «دیگر لازم نیست باشگاهی مدام تعطیل و بازگشایی شود. تعطیلی‌های مداوم آسیب جدی به استخرها و تاسیسات آن وارد کرده که این طرح به کمک این حوزه نیز خواهد آمد.» وی در خصوص دغدغه ورزشکاران درباره بیمه‌های ورزشی یادآور شد: «با توجه به افزایش تعرفه‌های پزشکی، ورزشکاران در حال

کاهش ۶۰ درصدی ورزشکاران سازمان‌یافته در خراسان رضوی

# ورشکستگی ورزشی‌ها!



از همان ابتدا که رنگ بندی و گروهبندی آغاز شد، باید باشگاه‌های ورزشی هم به زمره مشاغل ورزشی ورود پیدا می‌کرد.» نوروزی با بیان این که اردوهای تیم‌های ملی و لیگ‌های برتر نیز باید هم‌تراز باشگاه‌ها باشند، گفت: «برخی ورزشکاران قراردادهای مالی داشتند، اما باشگاه‌ها هیچ گردش مالی را به خود نمی‌دیدند و بدون فعالیت هزینه‌های بسیاری را متحمل می‌شدند.»

### خسارات جبران‌ناپذیر

مدیرکل ورزش و جوانان خراسان رضوی نیز در مجمع سالیانه هیئت پزشکی ورزشی خراسان رضوی با اشاره به خسارات جبران‌ناپذیر به باشگاه‌ها گفت: «به‌دلیل شیوع کرونا در سال گذشته فعالیت‌های

ورزشی تعطیل شد و آمار ورزشکاران سازمان‌یافته به شدت کاهش پیدا کرد، اما فعالیت‌های هیئت پزشکی ورزشی در نظارت بر اماکن ورزشی و پیگیری امور آنان باعث شد کمترین دغدغه را در این حوزه داشته باشیم.» فتاحی افزود: «درپی شیوع کرونا، خسارات جبران‌ناپذیری به باشگاه‌های دولتی و خصوصی وارد شد. کرونا نشان داد که باید آماده باشیم و راهکارهای همیشه در دسترس‌ی داشته باشیم. با تعطیلی اماکن ورزشی مردم به ورزش در خانه رجوع کردند و درآمد هیئت‌های ورزشی نیز کاهش یافت. هیئت‌های ورزشی باید به سمت راهکارهای کسب درآمد ثابت حرکت کنند تا در چنین مواقعی روی پای خود بایستند.» مدیرکل ورزش و جوانان خراسان رضوی خاطرنشان کرد: «پیشنهاد می‌کنم بخشی از درآمد بیمه‌های ورزشی به هیئت‌های ورزشی بازگردد. اگر درصدی برای هیئت‌های ورزشی تعریف کنند، رشد چشمگیری در افزایش درآمد فدراسیون پزشکی ورزشی و سایر هیئت‌های ورزشی شاهد خواهیم بود. با نقش آفرینی روسای هیئت‌ها و افزایش آمار ورزشکاران سازمان یافته، درآمد‌ها نیز افزایش پیدا می‌کند و هدف اصلی وزارت ورزش برای تحت‌پوشش قرار گرفتن تمامی ورزشکاران در بیمه‌های ورزشی محقق خواهد شد.»

حاضر با پرداخت ۳۰ هزار تومان حق بیمه تا ۱۵ میلیون تومان خدمات دریافت می‌کنند. قهرمانان و ورزشکارانی که مدال کسب کنند، برحسب کسب نوع مدال، در صورت خسارت و مصدومیت، تا سقف ۳۰ میلیون تومان خدمات دریافت پزشکی خواهند کرد.» رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی گفت: «هزینه‌های در مان به شدت افزایش پیدا کرده است. درآمد فدراسیون در سال ۹۸ به ۵۰ میلیارد رسیده بود، اما در سال گذشته تا ۲۵ میلیارد تومان کاهش پیدا کرد. هزینه‌های مبارزه با وبپینگ نیز به ۱۰ میلیارد تومان رسیده و درآمد‌ها پایین آمده است. با این وجود هیئت‌های ورزشی فعال هستند.»

### مشکلات باشگاه‌داران

وی همچنین درباره وضعیت خراسان رضوی اظهار کرد: «خراسان رضوی از هیئت‌های موفق در کشور است و با ساختاری که دارد، توانسته خدمات بسیاری را به جامعه ورزشی استان ارائه دهد.» وی با بیان این که خراسانی‌ها در زمان کرونا در راس هرم بوده‌اند، گفت: «هیئت خراسان رضوی در شرایط کرونایی همواره پشتیبان و یار و یاور هیئت پزشکی ورزشی بودند.» رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی در واکنش به لزوم وجود یک مرکز درمانی اختصاصی برای این هیئت بیان کرد: «چندین سال است که این مورد را مدنظر داریم و وظیفه‌ای بسیار ضروری است. چنین فضایی بسیار برای ورزشکاران اساسی است و امیدواریم بتوانیم با مساعدت مسئولان استان به بهره‌برداری از این مکان در ۳ تا ۴ سال آینده برسیم.» او در پاسخ به سوالی مبنی بر خدمات هیئت پزشکی ورزشی به ورزشکاران در گیر کرونا تصریح کرد: «آسیب‌های این هیئت به مسائل ورزشی بازمی‌گردد و به کرونا تعهدی ندارد. ولی ورزشکارانی که به کرونا مبتلا شدند چنانچه نیاز داشتند با کمک هیئت و فدراسیون تحت درمان قرار گرفتند.» وی همچنین در خصوص مشکلات فعالیت باشگاه‌های ورزشی اذعان کرد: «به‌طور مستمر پیگیری این مسئله بودیم و ایرادی که وجود داشت، این بود که

## کسب مقام سومی برای بانوان فوتسالیست استان

سود مشهدی‌ها بر گشت و حملات پر شمار آن‌ها نتیجه داد؛ دقیقه ۲۳ سارا شیربیبگی گل تساوی را به ثمر رساند و در ادامه مریم سلیمان‌پور کامبک مشهدی‌ها را رقم زد تا مشهدی‌ها در آستانه تثبیت جایگاه سوم به نام خود در این فصل لیگ فوتسال زنان باشند. نسیمه غلامی هم گل سوم خراسانی‌ها را وارد دروازه ملی حفاری کرد. اما بازیکنان ملی حفاری حملات خود برای جبران شکست از سر گرفتند و سحر پایی و فهیمه زارعی موفق شدند دروازه حریف مشهدی‌ها را در فاصله کوتاه ۲ بار باز کنند تا حساب کار ۳-۳ مساوی شود. در دقایق پایانی نیمه دوم، فشار ۲ تیم برای رسیدن به گل برتری سرعت بازی را بالا برد و در نهایت نسیمه غلامی با گلزنی از روی ضربه ایستگاهی توانست گل چهارم مشهدی‌ها را به ثمر برساند و در شرایطی که با یاورپلی ملی حفاری به دنبال گل تساوی بود، گل پنجم خراسانی‌ها هم به ثمر رسید و بازی با حساب ۵-۳ به سود شاگردان فاطمه شریف به پایان رسید. با این نتیجه، جایگاه سوم در این فصل برای تیم فوتسال خراسان رضوی یک هفته مانده به پایان فصل قطعی شد و دیدار آن‌ها در هفته پایانی مقابل بالایش نفت‌آبادان، برای تیم مشهدی حساسیتی ندارد، بلکه در کورس رقابت قهرمانی سرنوشت‌ساز خواهد بود.



پرشماری را روی دروازه ملی حفاری بی‌ریزی کردند، اما با بی‌دقتی و البته درخشش مهدی‌پور این موقعیت‌ها از دست رفت و نیمه نخست با همان تک گل پایی به پایان رسید. با شروع نیمه دوم اما ورق بازی به

**سند و برگ سبز و کارت سوخت موتورسیکلت فلات تیب تریل 200CC سفید مدل ۹۰**  
شماره انتظامی ۷۶۳-۸۴۵۲-شماره موتور 167-FALAT  
شماره تته ۱۲۴۸۰۰۶۷۷۲۵۲  
FMI۸NB۳0C۲158NBF۶۰۰200F9۰022568  
بنام سید ابراهیم مشمول مقدم مفقود و اعتبار ندارد  
۱۳۰۰۰۱۲۷۳۸/۹

**برگ سبز خودرو و یژو ۲۰۵ مدل ۹۴به نام میلاد یحیانی**  
به شماره انتظامی ۹۱-۶۹۶۹۱ ایران ۲۰  
و شماره موتور ۰۶۷۷۲۵۲  
شماره شاسی NAAM۰۱۰۱CE۲FR۱۶۸۸۷  
مفقود و فاقد اعتبار است.  
۱۳۰۰۰۱۲۴۸۶/۹

**سند و برگ سبز وانت سایپا به رنگ سفید مدل ۱۳۹۹**  
به شماره انتظامی ۷۹-۶۸۹ ایران ۴۲ به شماره شاسی 5386 NA5451100L4915386  
شماره موتور 6495737 M13/شماره پلاک ۱۳۰۰۰۱۲۴۸۶  
مفقود و اعتبار ندارد.

**برگ سبز وانت تیب ۱۵۱**  
براید مدل ۹۴ رنگ سفید روغنی  
به شماره انتظامی ایران ۷۴-۹۱۱ و ۹۲  
شماره شاسی 5398 NA5451100F4935598  
شماره موتور ۰۲۳-۵۲۴۴  
بنام سجاد صادقی سبرگی مفقود و فاقد اعتبار است  
۱۳۰۰۰۱۲۴۸۶/۹

**اینجناب سید حسن حسینی حاجی آبادی مالک خودرو یژو رومدل ۸۸**  
به شماره انتظامی ایران ۷۴-۸۸۲-۶۴  
و شماره شاسی NAAB21AA89H305193  
شماره موتور ۰۳۳۳۱-۱۱۶۸۸۰  
به علت فقدان اسناد فروش (سند کمپانی و برگ سبز) تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است لذا چنانچه هر کس ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف مدت ۱۰ روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمت مراجعه نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط و مقررات اقدام خواهد شد.  
۱۳۰۰۰۱۲۴۳۱/۹

**سند مالکیت و برگ سبز موتورسیکلت CC125**  
مدل 1392 به شماره پلاک 768-46559  
شماره موتور 0125NBF300245  
شماره شاسی 125P902008NBE\*\*\*\*  
متعلق به آقای حمید نامی نیک مفقود کرده‌و فاقد اعتبار است.  
۱۳۰۰۰۱۲۷۶۰/۹

**برگ سبز خودرو یژو رومدل ۸۷**  
به شماره انتظامی ۱۲-۵۷۵ص ۷۴  
و شمار موتور ۰۹۷۲۳۰۱۱۶۸۶  
و شماره شاسی 4874 NAAB31AA29H064874  
**مفقود و فاقد اعتبار می باشد**  
۱۳۰۰۰۱۲۸۲۷/۹

**اینجناب ذوالفقار تنهای مالک خودرو هیوندا آژرا**  
مدل 2007به شماره انتظامی ایران 174-577 ط23  
شماره بدنه 151742 KMHF۴1DP7A151742  
و شماره موتور 690875g6DDBG  
به علت فقدان اسناد فروش (سند کمپانی) تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است لذا چنانچه هر کس ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف مدت ۱۰ روز به دفتر حقوقی شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمت مراجعه نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.  
۱۳۰۰۰۱۲۴۲۹/۹

**برگ سبز ام وی ام x22 مدل ۹۷**  
به شماره انتظامی ۵۲۶-۱۷۷ ص ۷۴  
شماره شاسی NATFBABW9J1011254  
شماره موتور MVMD4G15BAGJ012276  
بنام فائزه ظفرواحدیان مفقود و اعتبار ندارد  
۱۳۰۰۰۱۲۶۰۱/۹

**برگه سبزخودرو ایرید مدل ۷۹**  
به شماره انتظامی ۳۶-ایران ۵۲۴ص ۷۳  
شماره موتور ۰۰۱۷۲۶۳۷  
شماره شاسی 81412279649622  
بنام **صادق قاسمی مفقود فاقد اعتبار است**  
۱۳۰۰۰۱۲۸۲۸/۹

**اینجناب رسول اکبری مالک خودرو پی کی ۱**  
به شماره انتظامی ایران ۷۴-۱۸۰۶۹۶  
و شماره شاسی PFV6815064898  
شماره موتور M1314811901  
به علت فقدان اسناد فروش (سند کمپانی و برگ سبز) تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است لذا چنانچه هر کس ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف مدت ۱۰ روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمت مراجعه نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط و مقررات اقدام خواهد شد.  
۱۳۰۰۰۱۲۸۵۷/۹

**سند کمپانی و برگ سبز خودروی کامیون کمبریسی سیستم بنو تیب آل کا ۲۰۲۲۴۴**  
رنگ نارنجی- روغنی مدل ۱۳۹۰ به شماره موتور ۱۱۵۵۶۱۰۱۱۵۵۶  
و به شماره شاسی ۱۲۶۵۲۱۲۶۵۲۱۲۶۵۲  
NAB ۳۷۳۳۳۵۱۶۶  
به شماره انتظامی ۴۵۱۵۷ ایران ۷۱ به نام شرکت سراب ساز بختیاری مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.  
۱۳۰۰۰۱۲۸۰۷/۹